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ÖNKORMÁNYZATI 
HÍREK

vételeink miatt fizetendő. Terveink szerint fejleszté-
sekre idén 150 millió forintot fordítunk.

Gönyűi Hírfolyam: Milyen fejlesztések várhatóak?

Major Gábor: Idén kisebb beruházásokat sze-
retnénk megvalósítani, mert nagyobb tar-

talékot kell képeznünk ahhoz, hogy a 
bentlakásos idősotthont is magában 

foglaló Szociális Szolgáltató Köz-
pont megépülhessen. Elkezdődött 
a régi gyógyszertári épület Civil 
Házzá történő átalakítása. Szeret-
nénk játszóeszközöket vásárolni 
az óvoda udvarára és a Deák Fe-

renc utcai játszótérre, illetve a sza-
badstrandot is tervezzük megvaló-

sítani. 

Gönyűi Hírfolyam: Köszönjük az infor-
mációkat, és hogy bepillantást kaphattunk 

az önkormányzat gazdálkodásába!

Tóth-Lencse Andrea

Gönyűi Hírfolyam: Ahogy a háztartásokban, úgy 
az önkormányzatnál is az egyik legfontosabb kér-
dés minden évben, hogy meddig lehet nyújtóz-
kodni, mennyiből gazdálkodhatunk. Hogy néz ki 
idén a települési költségvetés?

Major Gábor: A település költségvetése 
idén 1,5 milliárd forint, mely 200 mil-
lió forint állami támogatásból, 500 
millió forint adóbevételből, és a 
korábbi évek megtakarításából áll 
össze. 

Gönyűi Hírfolyam: Mik jelentik a 
főbb kiadásokat?

Major Gábor: A legtöbbet az in-
tézmények (óvoda, szociális in-
tézmény, hivatal) működtetésére, a 
könyvtári feladatokra, a közösségi tér és 
az önkormányzat feladatellátására, illetve  
településüzemeltetésre költjük. Az állam felé is van 
befizetési kötelezettségünk 180 millió forint érték-
ben. Ez a szolidaritási hozzájárulás a magas adóbe-

Polgármesteri
interjúinterjú

Az Önkormányzati Kft. 
beszámolója

Az utolsó lapszám óta sokat halad-
tunk az idénre tervezett feladataink-
kal. Térköves feljárót készítettünk a 
katolikus templomhoz és a Hajósmú-
zeumhoz. A dísztér új világítást kapott, 
két új kandeláber váltja fel az eddigi, kisebb világítótes-
teket. A hivatal előtti, frissen füvesített területre sajnos 
többen felhajtottak autóval, ezért virágtartó ládákat 
helyeztünk át a parkosított terület védelmében. Ezúton 
is kérjük, hogy a murvás parkolókat használják hivatali 
ügyintézéskor! Befejeztük a könyvtár termeinek festé-
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A program jelenleg szervezés alatt 
áll, reméljük, hogy a pandémiás 
helyzet nem húzza keresztül szá-
mításainkat, és minden a terveink 
szerint megvalósulhat.
A projekthez az SKHUWETA/1901/4.1/126 

azonosítószámú pályázat biztosít támoga-

tást. A jelen közlés tartalma nem feltétlenül 

tartalmazza az Európai Unió hivatalos ál-

láspontját.

Major Gábor
   polgármester

Idén is folytatódik az utcafelújítás 
a településen. A tavasz folyamán 
megújul a Bem József utca Baj-
csy-Zsilinszky E. és Vak Bottyán utca 
közötti szakasza, illetve az Arany Já-
nos utca Béke és Bajcsy-Zsilinszky 
E. utca közötti szakasza. A Magyar 
Falu Program 29.999.998 Ft vissza 
nem térítendő pályázati támogatást 
biztosít a projekthez, melyet az ön-
kormányzat 21.893.702 Ft-tal egé-
szít ki saját költségvetése terhére. 
A munkálatok alatt szükség lesz az 
érintett lakosok közreműködésére. 
A kezdésről, ütemezésről és egyéb 
részletekről minden lakost postalá-
dába dobott értesítés formájában 
fogunk tájékoztatni. 
Együttműködésüket előre is köszö-
nöm!
A felújítás a Magyar Falu Program Önkor-

mányzati tulajdonban levő út-, hídépítés/

felújítás – 2020 című, MFP-ÖTU/2020 kód-

számú pályázati kiírás keretében lebonyolí-

tott, 3092305255 azonosítószámú pályázat 

keretében valósul meg. 

A Kolozsnémával közösen szerve-
zett, határon átnyúló projekt meg-
valósítása is halad. Lebonyolítottuk 
a beszerzést, és megkötöttük a 
szerződést a ledfal-vásárlással kap-
csolatban. A 15 m2-es ledfal nyártól 
lehetőséget biztosít szabadtéri mo-
zik szervezésére, sportesemények 
közvetítésére és közös szurkolásra, 
illetve a nemzeti ünnepek alkalmá-
val történő megemlékezések során 
is használhatjuk rövid filmrészletek 
vagy dalok bejátszására. Termé-
szetesen szerepet kap majd a Du-
namenti Fesztiválon is, ami 2021. 
augusztus 14-15-én kerül megva-
lósításra. A szombati programokra 
Kolozsnéma várja az érdeklődőket, 
vasárnap pedig Gönyűn lehet majd 
kikapcsolódni. Az átjutás motorcsó-
nakokkal is megoldható lesz. 

PályázatiPályázatihírekhírek

sét, üzemel a gázkazán, és 
elkezdtük a régi gyógyszer-
tár átalakítását is. Az épület 
Civil Házként kap új funkciót, 
és a helyi Vöröskereszt Szer-
vezetnek, valamint a Nyugdí-
jasklubnak ad majd helyet. A 
felújítás során válaszfalakat 
bontunk, nyílászárókat cse-
rélünk, és modernizáljuk a 
vizesblokkokat. Új fűtési rend-

szer is készül, és a tető is új héjazatot kap. A 
megújult épület a mai követelményeknek meg-
felelően szolgálja majd a civil munkát.

Fehér Zsolt
ügyvezető
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INTÉZMÉNYI HÍREK

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy bölcsődei ellátás iránti igényüket, a 2021-2022-es nevelési-gondozá-
si évre a „Kérelem a bölcsődei ellátás igénybevételéhez” nevű formanyomtatványon tehetik meg. A forma-
nyomtatvány személyes átvételére a rendkívüli veszélyhelyzetre való tekintettel egyelőre nincs lehetőség, vi-
szont a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde, valamint Gönyű község honlapján PDF és WORD formátumban 
hamarosan elérhető és letölthető.
A kitöltött nyomtatvány és a hozzá kapcsolódó szülői nyilatkozat aláírva, dátummal ellátva, a lakcímkártyák 
másolatával (igénylő szülő, gyermek) együtt a következő e-mail címre küldve: vezeto@kekdunaovoda.hu, illetve 
az intézmény kerítésén elhelyezett postaládába helyezve nyújtható be. A felvételi jogosultságról szintén az intéz-
mény (Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde) és Gönyű község honlapján olvashatnak bővebben.
 
Határidő: 2021. április 27. (kedd)

Bővebb felvilágosítás a +36 20/217 8111 telefonszámon kérhető az intézmény vezetőjétől, Tóthné Rosta Évától.

								                                      Tisztelettel: Tóthné Rosta Éva          
                                                                                 					                             intézményvezető
                                                                                      					              

Tisztelt Szülők!

A rendkívüli veszélyhelyzetre való tekintettel, a tavalyi évhez hasonlóan az óvodaköteles gyermekek óvodai be-
íratása a 2021/2022-es nevelési évre, nagy valószínűséggel a szülő/gondviselő személyes megjelenése 
nélkül történik meg. A felvételről az intézmény vezetője egy hónapon belül postai úton, írásban értesíti a 
szülőket. A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására így csak később, a gyermek első óvodai nevelési 
napján kerül sor. (2021.09.01.)
Ha a beiratkozás módja mégis változna, a szülők erről további tájékoztatást kapnak!
Ha mégis lehetőség nyílna a személyes beiratkozásra, a tervezett időpont április 26-27-e (hétfő, kedd) lenne.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek 
abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától leg-
alább napi négy órában óvodai foglalkozásokon köteles részt venni.
Ez a kötelezettség most azon gyermekekre vonatkozik, akik 2017. szeptember 1-től  2018. augusztus 31-ig 
születtek. (2021. augusztus 31-ig betöltik 3. életévüket.)
Az ezen határnapig született gyermekek 2021. szeptember 1-től óvodakötelesek.
(A 2018. szeptember 1. után született gyermekek óvodakötelezettsége csak 2022. szeptember 1-től kezdődik.)
Az óvodai beiratkozás módjáról, törvényi változásairól a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde, valamint Gönyű 
község honlapján részletesebben tájékozódhatnak.

                                                       							      Tisztelettel: Tóthné Rosta Éva
											                   intézményvezető 

                                                                                                                                                                 

Tájékoztató bölcsődei jelentkezésrőlTájékoztató bölcsődei jelentkezésről

Óvodai beiratkozásÓvodai beiratkozás

Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde
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A farsang az egyik legjobban várt ünnep a gyerekek 
számára. A Kékcinke csoportban hagyomány, hogy egy 
nagycsoportos szerelmespárnak lakodalmat tartunk. 
Az idei évben ismét eljött az alkalom. Sokat készül-
tünk rá, és számos felajánlást kaptunk. Egy Faceboo-
kos csoporton keresztül esküvői ruhát és koszorúslány 
ruhákat kaptunk. Steingartné Kalcsef Klaudia gyönyörű 
menyasszonyi csokrokat készített. A lánybúcsúnak Fe-
hér Elemér és neje adott otthont. A gyerekekkel elláto-
gattunk a házasságkötő terembe, ahol Tamás Istvánné 
által meghallgathattuk, hogy is zajlik a polgári esküvő. 
Ellátogattunk volna a gönyűi esküvői szalonba, ám 
közbeszóltak a betegségek. Ezúton is szeretnénk kö-
szönetet mondani. Farsangra kevesen maradtunk, így a 
lakodalomról le kellett mondanunk, de ennek ellenére 
is jól éreztük magunkat. A betegekkel a nap folyamán a 
Facebookon tartottuk a kapcsolatot. 

Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola

az óvodában
FarsangFarsang

Az esküvőt pedig még nem adtuk fel, májusban meg-
tartjuk. A Katica csoport kiscsoport lévén, az első közös 
farsangjukat ünnepelte, a gyerekek azonban aktívan 
részt vettek a játékokban. A délelőtt folyamán bemu-
tatták jelmezeiket, ügyességi játékokat és versenyeket 
játszottak és a nap szerves része itt is a tánc volt. A Ha-
lacska csoportosok egy kis műsorral kedveskedtek az 
óvodavezető asszonynak, mely során verseket, dalokat 
adtak elő. Ezen felül ők is közös játékokkal, versenyek-
kel és tánccal tarkították a napot. A Maci csoport on-
line előadással készült a szülőknek, nagyszülőknek és 
természetesen a jelen lévő vezetőnknek, Éva néninek 
is: farsangköszöntő versekkel, dalokkal, téli vacogta-
tókkal, és télkergetőkkel kárpótlás gyanánt, hogy az 
idén ők nem vehettek részt ezen a napon. Ezt követően 
az irányított játékoké volt a főszerep, végezetül a dis-
co fény, világító karkötők, rengeteg lufi, konfetti, zene 
és tánc vette át az uralmat. Minden csoport más-más 
módon, az életkori sajátosságokhoz alkalmazkodva va-
lósította meg a délelőttöt. Vezetőnk, Éva néni minden 
csoportban örömmel vett részt a közös játékokban és a 
mulatozásban. Egy dolog minden csoportnál biztosan 
közös volt, a folyamatos és végeláthatatlan jókedv!
					               

Oross Zita
				              óvodapedagógus

Kékcinke csoport jelmezesei

Kisebb és Nagyobb jelmezesek a Maci csoportban

– beosztást készít a beiratkozás 
időpontjára vonatkozóan. Az elekt-
ronikus beiratkozás esetében a 
2021/22. tanév első tanítási napján 
szükséges a beiratkozáshoz szük-
séges iratok bemutatását elvégez-
ni.  A további információkat az iskola 
honlapján (www.szechenyigonyu.
hu) tesszük közzé.
1. A gyermek beíratásához szüksé-
ges okmányok az alábbiak: 
a) A gyermek születési anyakönyvi 
kivonata 
b) A szülő személyigazolványa és 
lakcímkártyája 

Felhívom mindazon szülők fi-
gyelmét, akiknek gyermeke a 
2021/2022. tanévben tanköteles 
korú lesz, az iskolai beiratkozással 
kapcsolatos alábbi tudnivalókra.
A 2021. évi beiratkozás módjára vo-

natkozó 19/2021. (III.10.) EMMI hatá-
rozata alapján személyes megjele-
néssel vagy elektronikus úton is be 
lehet iratkozni. A személyes meg-
jelenéshez iskolánk – a járványügyi 
szempontok figyelembevételével 

beíratása
Első osztályosokElső osztályosok
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5. A beiratkozás időpontja:
A 27/2020. (VIII.11.) EMMI rendelet 
a 2020/2021. tanév rendjéről 7.§ 
szerint „az iskola első évfolyamára 
a tanköteles tanulókat 2021. április 
15 – 16-án kell beíratni.”

A tanévkezdéshez és az elkövetke-
zendő évekhez Önöknek és gyer-
meküknek sok sikert és türelmet 
kívánok! 

                                 

Kiss Béla igazgató

c) A gyermek lakcímkártyája vagy 
lakcímét igazoló okmány és TAJ 
kártyája 
e) A tájékoztatón kiadott egyéb nyi-
latkozatok kitöltve, aláírva. 
2. A beíratás helyszíne: 
Gönyűi Széchenyi István Általános 
Iskola, Gönyű, Kossuth Lajos utca 
89., az iskolatitkári irodában, Bodó 
Ildikó iskolatitkárnál 
3. Online beiratkozás:
 A KRÉTA ideiglenes felületén tör-
ténik, melyről tájékoztatást adunk a 
honlapunkon. 

4. Közvetlen tájékoztatás:
A szülők közvetlen tájékoztatását, 
valamint a beiratkozás menetére 
vonatkozó beosztás elkészítését és 
az erről történő tájékoztatást nagy-
ban megkönnyíthetné, ha a be-
iratkozandó gyermekek szüleinek 
ismernénk az e-mail címét. Ehhez 
azt kérem, hogy az iskolatitkar@
szechenyi-gonyu.sulinet.hu címre 
írják meg a beíratni kívánt gyermek 
nevét, lakcímét és a gondviselők 
nevét és telefonszámát, valamint 
azt, hogy személyesen, vagy elekt-
ronikusan kívánják a beiratkozást 
lebonyolítani! 

KOR-társ BAJ-társ KOR-társ BAJ-társ 
projekt iskolánkbanprojekt iskolánkban

2020 novembere és 2021 januárja között iskolánk 7.a, 
7.b és 5.a, b osztályos tanulói közül tizenöten vettek 
részt a KOR-társ BAJ-társ projektben. A foglalkozáso-
kon a tinédzserek jellemző, mindennapi gondjait-bajait 
tártuk fel közösen a résztvevőkkel. A foglalkozásokon a 
különböző témák feldolgozásán keresztül igyekeztünk 
megoldási javaslatot nyújtani, segíteni egymásnak. 
Többek között előkerültek a családi nézeteltérések, 
konfliktusok és természetesen a kamasz szerelmek is. 
A gyerekek saját maguk készítettek egy társasjátékot, 
melynek feladatai az egészséges táplálkozásról szól-
nak. Mindezek mellett a szenvedélybetegségekről is 
szó esett. Saját bevallásuk szerint leginkább a szerep-
játékok tetszettek nekik.
  

Kovácsné Mészáros Katalin
szervező tanár 

Iskolánk is részese az Európai Iskolagyü-
mölcs Programnak. Ennek keretében az 1–6. 
évfolyam tanulói ingyenesen kapnak gyü-
mölcsöt (almát, körtét) vagy gyümölcslevet 
heti rendszerességgel. Az Iskolagyümölcs 
Programhoz tartozó kísérő intézkedés az 
a kóstoltatás, amely során tanulóink 2021. 
február 26-án három zöldségfélét és egy-
féle gyümölcsöt kóstolhattak meg nyersen.  
A kóstoltatáshoz céklát, zellert, sárgarépát 
és körtét biztosított partnerünk. A zöldsége-
ket és a gyümölcsöt iskolatitkárunk és tech-
nikai dolgozóink megmosták, meghámozták, 
összedarabolták, egyszóval fogyasztható 
állapotba hozták. A mellékelt kép tanúsága 
szerint az iskola tanulói pedig jóízűen elfo-
gyasztották azokat. Egészségükre váljon!
			 
			        Kiss Béla igazgató

Kóstoljuk meg! 
Ugye finom?

Az 5/a, 7/a és 7/b osztályos diákok a foglalkozás közben
Fényképet készítette: Kovácsné Mészáros Katalin

A friss vitamint kóstol(gat)ók
Fényképet készítette: Bodó Ildikó
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A Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény épü-
letében nyújtott egyik szolgáltatásunk, azaz az Idősek 
Klubja a 2020 decemberében keletkező jogszabályok 
alapján ismételten átalakult oly módon, hogy a nappali 
ellátást igénybe vevők részére a szükséges szolgálta-
tásokat az ellátottak lakókörnyezetében és infokom-
munikációs eszközön keresztül biztosítjuk. A minden-
napi feladatellátás mellett törekszünk arra, hogy a 
klubtagok számára eddigiekben az intézmény falai 
között biztosított foglalkoztatási formátumokat eljut-
tassuk otthonukba.

Jelentős ünnepeinkre is közösen hangolódunk. Farsangi 
időszakban az ellátottak üvegmatricát és színes, játékos 

maszkokat készítettek.  
Március 15-ére külön-
böző horgolási tech-
nikák segítségével ko-
kárdák készültek, akril 
festékkel kavicsokra ün-
nepi motívumok ábrá-
zolása történt, pálcikás 
papír díszek is létrejöttek 
a szorgos kezek által.  
Húsvét idejére előkertünk 
is megszépült. A kollégák 

által TOJÁSFA-állítás történt, melyre az ellátottak által 
készített tojások és díszek kerültek fel. Reméljük jövőre 
már lehetőségünk lesz Önökkel együttesen, közös erő-
vel, játékos formában ezt a díszítési folyamatot megva-
lósítani. 
Az elmúlt egy évben sikerült létrehozni az intézményi 
logónkat, melyet követően elkészült új honlapunk - 
https://gszai.hu/. Emellett kidolgozásra került intéz-
ményünk szórólapja, melyben az általunk biztosított 
ellátásokkal kapcsolatosan olvashatnak hasznos infor-
mációkat. Ezen anyagot a Gönyűi Hírfolyam mellékle-
teként találhatják meg.
Mindezen fejlesztések megvalósításában szeretném 
segítő és támogató közreműködését megköszönni a 
Gönyűi Polgármesteri Hivatal minden munkatársának.

Továbbiakban is kérjük Önöket, forduljanak hozzánk bi-
zalommal!

Pákozdi Ramóna
intézményvezető 

Kedves Olvasó!

Lezárult a Gönyűi Honismereti Egylet „Négy 
évszakos fotópályázat” téli fordulója. Kö-
szönjük a beküldőknek a szép képeket!  
A háromtagú zsűri meghozta döntését, mely 
szerint a következő, - jeligével ellátott -  há-
rom fotográfia jutott tovább az év végi meg-
mérettetésre.
1. „ Jégen lépegető”
2. „ Látkép”
3. „ Téli csendélet”
Az évszak fotója a „ JÉGEN LÉPEGETŐ” lett, 
amelynek készítője ezzel elnyerte az „ÉV-
SZAK FOTÓSA” címet. Kilétére az év végi 
záró-, és díjkiosztó ünnepségen derül fény. 
Gratulálunk a  három továbbjutónak, külön 
köszöntjük az évszak fotósát! További sikeres 
fotózást kívánunk mindenkinek!
Március 1-én kezdetét vette pályázatunk ta-
vaszi fordulója. Várjuk a szebbnél szebb ké-
peket, biztatunk mindenkit: fedezze fel és 
mutassa meg Gönyű szépségeit!

A Honismereti Egylet nevében:  
Écsiné Dobai Ágnes

Honismereti Egylet

MásKÉPp…MásKÉPp…

CIVIL HÍREK

Jégen lépegető

Látkép Téli csendélet

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény
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Ebben a nehéz időszakban is, amikor másokat hazaparan-
csol a kijárási korlátozás, vagy egyszerűen nincs miért kinn 
tartózkodni, mert a boltok, szolgáltatóhelyek zárva lesznek 
és még Gönyűn is kötelező szabadtéren is a maszkviselet, 
a polgárőrök teszik a dolgukat. Minden nap és esetenként 
éjszaka is járják a falut, és igyekeznek vigyázni a közrendre, 
közbiztonságra. Önkéntes munkájukat sokan jó szóval díjaz-
zák, viszont vannak, akik számon kérik, hogy ekkor éppen mi-
ért nem voltak ott. Örülünk a köszönetnek, igyekszünk rá- és 
megszolgálni. A fanyalgóknak viszont a figyelmébe ajánlom, 
hogy az állampolgároknak is vannak jogaik és lehetősége-
ik, hogy védjék magukat, értékeiket. Ilyen például a SZEM. 
A jó szem sok mindent észrevesz, a SZEM pedig (Szomszé-
dok Egymásért Mozgalom) még ennél is többet. Minderről a 
Gönyűi Polgárőr Egyesület Facebook oldalán fogunk bővebb 
ismertetést közzétenni. A másik lehetőség, hogy probléma 
esetén lehet hívni a járőr telefonját, az egyesület elnökének 
telefonját, vagy azonnal a 112-t, hiszen alkalmasint a rendőr-
ség is kérni fogja a polgárőrség közreműködését.
Ez történik most is, nem rendkívüli, hanem előre tervezett 
esetben. Ugyanis a Győri Rendőrkapitányság vezetőjének 
intézkedési terve alapján, havi 2 alkalommal fokozott ellenőr-
zést tartanak Győr területén, melybe lehetőség szerint be-
vonják a Polgárőr Egyesületek kollégáit is. A mi járőrpárosunk 
(Németh Ferenc és Fehér Márk) e hónap 5-én látott el nyolc 
órás szolgálatot, melynek keretében a rendőrségi eligazí-
táson kapott feladatokat (pl. munkásszállások ellenőrzése 
migrációs szempontból, maszkviselés betartása) látták el a 
rendőrséggel közösen. 
Az előző rutin és eseti feladatok mellett, az Önkormányzat 
kérésére és finanszírozásában – melyet sajnos a járványhely-
zet alakulása tett szükségessé – folytatjuk az idősek kézfer-
tőtlenítő készletének pótlását, melyet járőreink márciusban 
két csütörtökön hajtottak végre. 
Örülünk, ha szolgálhatjuk a közt, ugyanakkor szomorúak va-
gyunk, hogy nem tudjuk beszámoló taggyűlésünket meg-
tartani, hogy ifjúsági programunk nem működhet, mert nem 
lehet gyülekezni és nincs lehetőség sehova sem kirándulni. 
Próbáljuk fenntartani az összetartozás érzését, de ez szinte 
megoldhatatlan feladat elé állítja a koordinátorokat. Remé-
lem, ha kinyílik újra a világ, akkor az egymásra találás és a 
színes programok újra egybekovácsolják az Ifjú Gönyűiek Kö-
zösségének Tagjait.
			                   Horváth Attila sajtófelelős

GönyűiGönyűi
Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület

A képet  Fehér Márk készítette Németh Ferencről

Tesszük a dolgunk 
és amire még kérnek bennünket. 

Nehéz elképzelni, hogy mit csomagoljunk ma-
gunknak egy hónapos útra úgy, hogy nincs hű-
tési lehetőség. Kurdi Ferenc nyugdíjas hajóst 
arról kérdeztük, hogy miként is oldották meg 
az étkezést a hajón. 

Leginkább kenyeret, kolbászt és szalonnát 
vittem magammal a hajós mondás alapján, 
mely szerint „Kenyeredet, bundádat otthon ne 
hagyd!”.  Minden hajósnak volt egy saját fakkja, 
ahol az ételt tarthatta. Ezt hajós berkekben csak 
nyúlketrecnek hívtuk. Volt, aki tyúkot és kacsát is 
tartott az uszályon a tojásért, azaz a napi bete-
vőért. Az uszályon dolgozók a hajóról egy spe-
ciális ételátadó edényben kapták az ebédet.  Ez 
egy már nem használatos festékes doboz volt, 
ebbe tették az éthordót. A doboz egy vontató-
kötél segítségével jutott át az uszályra, amihez 
ügyesség is kellett. 
Friss alapanyag volt a főzéshez a dunai hal.  A 
halhoz úgy jutottunk, hogy a román halászok – 
lipovánok– cukorért, lisztért cserélték a halhúst 
a hajósokkal. Ebből az öreg kormányos készítet-
te mindig el a halászlét vastag betéttel. A Fel-
ső-Dunán a halfőzés magán alapon működött, 
az részesült belőle, aki előzetesen belefizetett, 
mivel a szakácsnő nem szívesen főzte ezt az 
ételt. Mindenki másként szerette, mindig többen 
kritizálták. Volt, hogy a maradék halászlevet ki-
tettem a hajó orrába, hogy halkocsonyát regge-
lizhessek, de váratlan dolog történt, mert reggel 
mikor mentem érte, már csak a halszálkákat ta-
láltam. Rájöttem, hogy a sirályok jót lakmároztak 
az étkemből. 

Egy családi receptet osztok meg Önökkel. Mi itt-
hon így készítjük a halászlevet. 

Jó étvágyat hozzá!

Pákozdi Ramóna, Tóth-Lencse Andrea

A recept
lelkelelke

SZABADIDŐ
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Elkészítés:
A haltisztítás, a belső részek 
eltávolítása, az ikra és haltej 
különválasztása az első lépés.
 
A halfejet levágjuk, abból el-
távolítjuk a szilványt, a szemet 
és a keserűfogat. A haltörzsből 
1,5-2 cm-es patkókat vágunk. 
A maradék halból és a fejből 
alaplevet főzünk. Az alaposan 
megfőtt halat átpasszírozzuk. 
Az átpasszírozott levet vízzel 
felöntjük, és beletesszük a pi-
rospaprikát, a bort, a sót és a 
feloldott halászlé-kockákat. 
Egyet forralunk rajta, majd 
csendes lángon kb. 20 percig 
főzzük a forráskor beletett 
halszeletekkel és a belsőség-
gel. (A vörösbor a halszeletek 
szétesése végett, a burgonya 
sűrítés miatt ajánlott.) Mi gyu-
fatésztával fogyasztjuk.

Hallé 
pontyból
Hozzávalók:
2 db 1,5 kg körüli cigányponty
3 nagy fej vöröshagyma 
apróra vágva
1 paprika
1 paradicsom
1 burgonya
só, házi pirospaprika
3-4 db halászlé-kocka
3 l víz
1-1,5 dl vörösbor

Volt egyszer egy szép kastély Kisgönyűben. Ezt az értékes építményt 
nem a tulajdonosok lakták, hanem a benne lévő négy lakás, négy csa-
ládnak adott otthont. Ilyen nagy épületet dongaboltozatos pincével 
meg manzárt tetőszerkezettel nem lehetett találni többet a környező 
falvakban. A középső két lakást egy közös, külső lépcsőn lehetett el-
érni. Ezt a tekintélyes bejáratot egy cseréptető fedte. A délutáni Nap 
ezáltal egy érdekes árnyékot vetett a homlokzatra. Az elért szinten egy 
tágas előtér adott lehetőséget a két lakás bejáratához jutni. Az egyik 
lakást egy nyugdíjas tanítónő, a Fula néni lakta, Rozika nevű háztartási 
alkalmazottjával. Rozika már maga egy történet. Ugyanis az idők folya-
mán elvesztette a látását, de ennek ellenére a nagy lakásban és főleg 
a konyhában úgy végezte a dolgát, mint más aki lát. A másik oldalon 
egy Szívós nevű vámtiszt lakott három fiú gyerekkel és a tante Tusival, 
akinek volt egy sárga réz kalitkában lakó Ara papagája, „aki” a család-
tagoktól felvett szavakat vissza tudta beszélni. Egyszer a Singer Misivel 
elmentünk meglátogatni Karcsit, a legfiatalabb fiút, aki az osztálytár-
sunk volt. Főleg azért mentünk, hogy meghalljuk Lórit beszélni. A nagy 
unszolásra volt oly kegyes azt mondani nekünk: „- Buták vagytok!”
Mint minden kastélynak, így ennek a Gróf Esterházy építménynek is 
voltak mondott vagy tényleg megtörtént eseményei. Ilyen pl. a „szel-
lemjárás”. Fula néni lakását a berendezések, a finom kávé illata és a 
zongora tette nem mindennapivá. Az esti órákban vagy a szabad na-
pok délutánján mindig volt látogatója. A vendégek vagy kártyázni jöt-
tek, vagy a zongorán kísérelték zenei ismereteiket bővíteni. Egy este, 
négyesbe kártyázott Fula néni, a körorvos feleségével Emmikével, 
Grazl Ignác feleségével és Varga Lajos folyamőr tiszttel. A kártyázás 
úgy folyt, mint mindig. Kevés beszéd, néha egy megjegyzés a kapott 
lapok vagy a Jocker hiánya miatt. A kártyaasztal felett lógott egy lámpa. 
Egyszer csak arra lettek figyelmesek, hogy valami az asztalra csöppen! 
Mikor jobban szemügyre vették, látták, hogy vérvörösek a csöppök. Mi 
lehet ez!? Úgy döntöttek, hogy Fula néni és Lajos bácsi felmennek a 
padlásra felderíteni a vérnek vélt cseppek eredetét. Ott aztán hamar 
nyomra akadtak. A kastély ugyanis az elmúlt napokban kapta meg a 
várva várt elektromos vezetéket. Így nem messze az asztal felett a cse-
réptetőt át kellett törni. A tartó rudat viszont még nem vették a szüksé-
ges bádog gallérral körül, így a nemrég beállt májusi eső megtalálta az 
utat a lámpa felfüggesztéséhez, ami felett véletlenül egy piros krepp 
papír virágcsokor hevert. Az esővíz ettől kapta a vörös színt és nem egy 
szellem öldökölt valakit véresre, ahogy azt először fantáziálták!
Sajnos a kastély eltűnt. Remélem ez a mese (is) megörökíti valamikori 
létét. 

Svájc, 2020. 
Háry Dezső (Öcsi)                          

MeseMese
a kastélyról

Kedves Olvasó! 
Szeretettel ajánlom figyelmébe a Honismereti Egylet 
“Gönyűn történt ...” elmesélő pályázat következő írását. 

Écsiné Dobai Ágnes
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Így vezetett most utam először ahhoz a Leier Hungária 
KFT-hez, mely több, mint 35 évével Gönyű legrégebbi, 
ma is működő gyárának számít, valamint országos vi-
szonylatban is úttörő szerepet vállalt: a rendszerváltás 
előtti Magyarországon hozta létre az az osztrák Michael 
Leier, aki mert nagyot álmodni és lépni, s a Vasfüggö-
nyön túl, 1985-ben megalapította az első magyarorszá-
gi vállalkozását, melyben ekkor a hatályos törvények 
értelmében csak kisebbségi tulajdonos lehetett a ma-
gyar állam mellett. 
Ez a gyár igazán különleges helyet foglal el az alapító 
és tulajdonos, Leier úr szívében: nemcsak büszke rá, de 
talán a kedvence is, hisz az első magyarországi „kisfi-
áról” van szó, melynek be- és megmutatása az elsők 
között szerepel, amikor vendégei a Leier cégcsoportra 
kíváncsiak. 

Munkavállalók
A kezdetekkor 15-20 fő dolgozhatott a gönyűi telephe-
lyen, de az évek során a foglalkoztatottak száma folya-
matosan emelkedett, míg mára 69 főt számlál, melynek 

Érték a helyi! Érték a helyi! 
A Leier Hungária KFT.

több, mint 50%-a, egészen pontosan 35 fő helyi lakos. 
A Leier munkavállalói 2 műszakban dolgoznak, jó mun-
kakörülmények között (étkező, zuhanyzó, öltöző, mo-
sógép is a rendelkezésükre áll), s több béren kívüli jut-
tatásban is részesülhetnek, mint a cafetéria, az év végi 
prémium, a bejárási és munkaruha támogatás vagy az 
építőanyag kedvezmény.

Arra a kérdésemre, hogy jelenleg keresnek-e új mun-
kaerőt, Szalai Noel igazgató úr válasza:
„- Igen, folyamatosan. Jelenleg a targoncavezető és 
segédmunkás munkakörbe is keressük új kollégainkat. 
Jelentkezni személyesen (Gönyű, Dózsa Gy. u. 2.), illetve 
a következő e-mail címen lehet: gonyu@leier.hu.” 

A Leier egy fejlődő, jól működő cég, s ennek a töret-
len, lineáris fejlődésnek talán 2 kiemelkedő, egymással 
összefüggő támpillére van: a termékek és a család.
Jó és minőségi termékeiket hozzáértő szakemberek 
fejlesztik ebben a családias vállalkozásban. Családias, 
mint családi vállalkozás és családias, mert a felső ve-
zetők nemcsak ösztönzik a többieket, hanem család-
tagként is kezelik őket, nyitottsággal fordulnak feléjük: 
apró, de annál nagyobb jelképei ennek a mindig nyitva 
álló igazgatói ajtó, és a mindenkit megillető „kolléga” 
elnevezés. Ez az összetartást erősítendő, csapatszel-
lemet kialakító családias vonal a kezdetektől jellemzi 
a vállalatot, mintegy védjegyként szolgálva, ami nem 
veszett el az elmúlt évtizedek során sem.
A Leier nemcsak az önkormányzattal ápol jó viszonyt, 
de a falu mindennapjaiban is részt vesz, szponzorként 
támogatva több eseményt is, legyen szó falunapról, 
sporteseményekről, óvodai és iskolai rendezvényekről 
vagy akár horgásztevékenységről.

Ezúton is köszönöm Szalai Noel igazgató úrnak az egy-
részről nagyon megtisztelő, másrészről pedig tartal-
mas, mindenre kiterjedő beszélgetést!

				        Szász-Pungur Csenge
				     közművelődési referens

A tervek szerint a Gönyűi Hírfolyam következő lapszámaiban, azokat tovább színesítendő, bemutatásra 
kerülnek községünk kisebb-nagyobb vállalatai, a talán mások számára is érdekes (helyi) emberek életútjai, 

valamint természeti és épített kincsei. 

Egyediség
A gönyűi gyár nemcsak az elsősége miatt egyedi. 
Egyedi a sokszínűségében: több, mint 100 fajta 
terméket gyárt, különböző színekben, mennyi-
ségekben és méretekben, legyen szó zsalukőről, 
kerítésről vagy lapokról. 
Egyedi abban, ahogy a környezetvédelemhez, 
környezettudatossághoz hozzááll: nem halogat-
ja, hagyja az utókorra, hanem példát mutatva fej-
lődik, s ez a fejlődés nemcsak a mennyiségben, 
hanem a minőségben és a környezettudatos 
anyagok mindennapi alkalmazásában is megmu-
tatkozik. Legyen szó a vízszűrő berendezésekről 
(ülepítés után újrahasznosítható, illetve elpárolog), 
a selejt betonról (ledarálják, majd újrahasznosít-
ják az utak és járdák alapozásakor), a különböző 
természetbarát adalékanyagok és természetes 
anyagú festékek használatáról, vagy a maróanya-
gok kikerüléséről. 
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Gönyűi Hírfolyam: A balkonokra régen mindig muskátli ke-
rült, de ma már ennél sokkal nagyobb a választék. Milyen faj-
tákkal járunk jól árnyékosabb és napos oldalon?
Gede Edit: A balkonládákba egynyári virágok sokasága talál-
ható már a piacon. Nagyon kedvelt például a balkon aranya, a 
lobélia. A petúnia szereti a napos, félárnyékos helyet, magas 
vízigényű, ez jellemző a sanvitáliára is. A begónia egész nyá-
ron virágzik, magas tápanyagigényű. A porcsinrózsa a tűző 
napot kedveli, szárazságtűrő.
Gönyűi Hírfolyam: Úgy látom, hogy divat most egy balkon-
ládába többféle virágot ültetni. Mit javasol egybeültetésre? 
Hány virágot ültethetünk egy ládába?
Gede Edit: A bakopát például ültethetjük muskátli közé is, 
ami egy csodás színkavalkádot alkot. 40 cm-es balkonládába 
két növényt, 60 cm-es ládába három növényt, 80 cm-esbe 

Ha tavasz, akkor egynyáriak. Ilyenkor már 
alig várjuk, hogy kikerüljenek a virágok az 
ablakokba. Gede Edittől, az Edit virágbolt 
tulajdonosától, a szeretet csokorkötőjétől 
kértem tanácsot.KertészKertész

RovatRovat
Lobelia

öt növényt is ültethetünk, hogy szép, dús vi-
rágzuhatagot neveljünk.
Gönyűi Hírfolyam: Milyen gyakran öntözzük 
és tápoldatozzuk virágainkat?
Gede Edit: A balkonnövényeket heten-
te legalább kétszer locsoljuk, kéthetente        
tápoldatozzuk.
Gönyűi Hírfolyam: Önnek mi a kedvenc bal-
konnövénye?
Gede Edit: Kedvenc virágaim? Egy virágos-
nak, akinek ez az élete, minden virág a ked-
vence. Értem én ide a kis mezei csodákat is. 
Boldog, lelket melengető ez a csupa színes 
szakma. Kívánok mindenkinek csodásan 
szép, ültetett balkonokat!  
Gönyűi Hírfolyam: Remélem, hogy kedvet 
csináltunk a balkonok beültetéséhez, eset-
leg egy-egy új fajta kipróbálásához, és idén 
is virágos ablakokban gyönyörködhetünk a 
faluban sétálva! 
Köszönjük a tippeket!

Tóth-Lencse Andrea
				        

bevált és olcsó ötletek

HULLADÉKMENTES

Mosogatógép por

#jobbmintatabletta

200 g citromsav
300 g mosószóda

150 g szódabikarbóna
150 g folttisztító só

20 csepp illóolaj

Baráth Kingától
 

zö

ldtipp

Keverd össze!
KANALAZD  A  TABLETTA  TARTÁLYÁBA

 (kép forrása: dobaykert.hu)
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Amire szükséged lesz:
• Néhány keményre főzött 
tojás (Ebben kérd felnőtt 
segítségét!)
• Tojástartó
• Vízfesték
• Ecset és víz
• Zsebkendő vagy papírtörlő
• Befőttes gumi

1. lépés:
A tojásokat csomagold a 
zsebkendőbe, és rögzítsd a 
befőttes gumival! Ha vastag 
a zsebkendő elég 1-1 réteg 
is, de akkor óvatosan kell 
majd festeni.

2. lépés:
Fogd meg az összegumizott 
végénél a tojást! Vegyél fel 
vizet az ecseteddel és picit 
nedvesítsd meg a zsebken-
dőt vagy papírtörlőt! Majd jö-
het a szín! Az ecseted segít-
ségével mindenféle színnel 
fesd körbe! (Minél erősebb 
színt használsz, annál jobban 
fog mutatni a tojáson.)

3. lépés:
Nincs más dolgod, mint az 
összes tojást megfesteni és 
megvárni, míg teljesen meg-
száradnak!

4. lépés:
Néhány óra múlva, ha telje-
sen megszáradtak, vedd le 
róluk a festékes zsebkendőt 
és készen is vannak a szebb-
nél szebb festett tojások!

Jó szórakozást 
és kellemes 

húsvéti ünnepeket 
mindenkinek!

Szabó-Bartók Gyöngyi

Kedves Gyerekek!

Hamarosan itt a húsvét, ezért hoztam nektek egy 
tojásfestési technikát. A díszített tojásokat nem-
csak a locsolóknak adhatjátok, hanem az ünnepi 
asztalt is díszíthetitek vele.

Április 22. a FÖLD 
NAPJA
Ehhez kapcsolódóan két videót 
szeretnénk megosztani veletek, 
melyeket az alábbi két QR-kód 
„rejt”. Megtekintésükhöz szüksé-
getek lesz egy, az okostelefonra 
telepíthető QR-kód olvasó alkal-
mazásra. 

ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak
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KÖZÖSSÉGÜNK90. születésnapi 
köszöntés

Écsi Antal, Tóni bácsi március 14-én 
töltötte be 90. életévét. 
Születésnapja alkalmából a minisz-
terelnök úr által aláírt emléklapot 
egy üveg bor kíséretében, Gönyű 
község nevében Major Gábor pol-

gármester úr adta át, majd Pozsgai Veronika alpolgármester as�-
szony a Gönyűi Nyugdíjasklub nevében, végül pedig Lencse Gézá-
né Marika is felköszöntötte Tóni bácsit.
Tóni bácsi 1931-ben született egy ötgyermekes, összetartó, szere-
tő család harmadik gyermekeként. A diákévek a gönyűi általános 
iskolában, Keszthelyen, majd a győri ipari iskolában teltek, s egy 
tehetséges, eszes tanulót ismerhettek meg személyében tanítói, 
tanárai.
A tanulóéveket a katonaság évei váltották fel, majd Tóni bácsi kö-
vetve a családi hagyományokat, hajós lett. A hajós éveket a győri 
Vagongyár évei követték, ahol a Vevőszolgálati gyáregységben, 
mint alapítótag dolgozott egészen a nyugdíjas évek eljöveteléig. 
43 év boldog házasságból egy gyermek született, s a család szé-
pen gyarapodott: Tóni bácsi 2 unoka büszke nagypapája is.
A nagyon jó humorú, máig aktív Tóni bácsi rengeteg érdekes tör-
ténet birtokosa is („Tudjátok, mit csinál az a kefekötő? (…) mint én, 
többed magammal suhanc koromban, amikor az árvalányhaj 5 
cm-es gyökeréről a barna kérget lehámozva, a szálakat a lyuka-
csos alapba fűzve keféket készítettünk! 1-2 napi munkánk volt 1-2 
kefe, melyek darabjáért 1 Ft-ot fizettek…”), aki nyugdíjas éveiben a 
kertészkedéssel és a keresztrejtvényekkel is szívesen foglalatos-
kodik. 
Ezúton is boldog születésnapot és további jó egészséget kívánunk!

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

GólyahírGólyahír

Baba neve: Marton Liam 
Bentli
Születési idő: 2021.01.29.
Édesanya neve: Bentley 
Nicketa Karian
Édesapa neve: Marton 
Péter

Baba neve: Varga Kolen
Születési idő: 2021.02.22
Édesanya neve: Molnár 
Virginia
Édesapa neve: Varga 
Csaba

Baba neve: Zsolnai Kristóf
Születési idő: 2021.03.04.
Édesanya neve: Zsolnainé 
Ruskár Brigitta
Édesapa neve : Zsolnai 
Csaba

Baba neve: Fóti Patrik
Születési idő: 2021. 02. 17
Édesanya neve: Fóti-
Peresztegi Kitti
Édesapa neve: Fóti Gábor

Baba neve: Gégény Flóra
Születési idő: 2021.03.07.
Édesanya neve: Major 
Zsanett
Édesapa neve: Gégény 
Szabolcs

Szeretettel gratulálunk!
Mihályi Nikoletta és Pantocsik Attila
Házasságkötés dátuma: 2021. 03. 12.

Dr. Kollárszky Miklós közel 30 éven át dolgozott köror-
vosként Gönyűn. Igazi háziorvos volt: betegeinek 
nemcsak testét, hanem lelkét is ápolta. Szegénysor-
sú betegeinek igazi segítője volt. Felesége, Bognár 
Emília is az egészségügyben tevékenykedett élete 
végéig. 1942-ben ő alapította meg a gönyűi vöröske-
reszt alapszervezetét. Bár haláláig helyi lakos maradt, 
a gönyűi körorvosi munkakör után Kollárszky Miklóst 
győri járási tisztiorvosnak, majd megyei epidemioló-
gusnak nevezték ki. Ő volt a Megyei Közegészség-
ügyi Járványügyi Állomás első igazgató főorvosa és 
alapító igazgatója. 1967-ben ment nyugdíjba, utána 
még évekig dolgozott, hogy szakmai tudását átadja 
az utódoknak. Az egészségügy közkatonájából vált a 
közegészségügy és járványügy kiemelkedő egyéni-
ségévé. A régi Egészségház falán 1996-ban egy em-
léktáblát helyeztünk el, melynek mottója: 
„MÁSOKÉRT, NEM MAGÁNAK ÉLT” 
25 éve pedig egy utca is viseli nevét Gönyűn.
Halálának 50. évfordulójára emlékezünk.

Pongráczné Singer Johanna Éva 

In memoriam 
dr. Kollárszky Miklós

(1896. Magyar-Kakucs – 1971. április 13. Győr)
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Rövid híreink
április-május hónapokra

Aktuális hulladékelszállítási információk

	

Forrás: Hulladék112 alkalmazás

• Községünk új településrendezési doku-
mentációja 2021. február 15-én lépett hatály-
ba. Bővebb információ: www.gonyu.hu

• A Szent Péter Pál Római Katolikus Egyház-
község értesíti a híveket, hogy a 2021. évi 
egyházi hozzájárulást: A templomban mise 
előtt lehet befizetni, vagy Pongráczné Singer 
Johannánál a hét bármely napján 
(tel.szám: 70/451-1771) vagy Kelemenné Rácz   
Tímeánál (tel.szám: 30/590-3147). 
Dr. Maróti Gábor plébános

•  A Gönyűi Hírfolyamban megjelentetni kí-
vánt hirdetések árlistája: 
¼ oldal: nettó 8.000,-
½ oldal: nettó 16.000,-
1 oldal: nettó 32.000,-
További információ: 20/387-0899, 
kultura@gonyu.hu

•  Használt sütőolaj (étolaj, vaj, zsír) korszerű, 
környezetbarát gyűjtésére szolgáló fémtar-
tály került kihelyezésre a COOP ABC melletti 
hulladékszigetre. Szintén a COOP ABC mel-
letti hulladékszigeten, illetve az Egészség-
ház udvarán használt elemgyűjtő konténer is 
megtalálható.

•  GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. tájékoztatója alapján: 
2021. 04. 02. - 04. 05. között a gönyűi                       
hulladékudvar zárva tart, így a hulladékátvé-
tel ezeken a napokon szünetel. 

• Egészséges, olcsó és helyben van, mi az? 
A zöldség és gyümölcs, amit otthon terme-
lünk. A gönyűi kertészkedők idén is jelentkez-
hetnek az országos „Legszebb konyhaker-
tek” versenybe. A jelentkezési lap letölthető 
a www.gonyu.hu honlap kezdőoldaláról, és 
igényelhető a 20/407 1721-es telefonszá-
mon, ill. a palyazatok@gonyu.hu címen!

KÖZÉRDEKŰ
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A személyi jövedelemadó-bevallás határideje 2021.05.20. Ekkor magánszemélyként dönthetünk úgy, 
hogy a megfizetett személyi jövedelemadónk 1%-át felajánljuk egy regisztrált civil szervezetnek, (további 
1%-át pedig valamely technikai számmal rendelkező vallási közösségnek vagy a kiemelt költségvetési 
előirányzatnak, 2021-ben a Nemzeti Tehetség Programnak.) Az alábbiakban olvasható községünk azon 
civil szervezeteinek listája, melyek egyrészről jogosultak, másrészről pedig szívesen is fogadják az 1% -ot:

Gönyűi Sportegyesület
Adószám: 18534269-1-08

Gönyűi Nyugdíjasklub
Adószám: 18225569-1-08

Gönyűi Lövészklub Közhasznú Sportegyesület
Adószám: 19105062-1-08

A Gönyűi Honismereti Egylet 
tisztelettel köszöni mindenkinek, aki az adója 1%-ával támogatja egyesületünk működését.
Adószámunk: 18983254-1-08
Célunk a község hagyományainak, a falu hajós múltjának ápolása, megőrzése és továbbadása. Az Egylet által 
létrehozott „Hajósmúzeum”- amely immár a Megyei Értéktár tagja - hitelesen mutatja be a falu hajóscsaládjait, 
életüket, munkájukat. Az 1%-ból befolyt összeget a „Múzeum” fenntartására, bővítésére fordítjuk.
Köszönjük segítségüket!

Tanulóinkért Alapítvány
Adószámunk: 18526176 - 1 – 08
9071 Gönyű, Kossuth Lajos utca 89.
Kapcsolattartó: Burjánné Szigethy Mónika a kuratórium 
elnöke

Az 1992-ben létrehozott Alapítvány nyitott. Alapcélunk, 
hogy segítsük a Gönyűi Széchenyi István Általános Is-
kola, nevelő – oktató munkáját. Fontos, hogy támoga-
tásunk elősegítse a tanulók ismeretszerzését, tehetsé-
gük kibontakoztatását.
Segítjük a táborok szervezését, az egészséges életmód 
térnyerését, a magyar kultúra értékeinek terjedését, a 
magyar nép és más nemzetek kultúrájának megisme-
rését, a tehetséggondozást a tehetséges gyerekek 
segítését. Hozzájárulunk az iskolai hagyományok ápo-
lásához, a hagyományteremtéshez, a szabadidős-, 
kulturális- és sporttevékenységekhez, a nevelő-okta-
tó munkát segítő korszerű eszközök beszerzéséhez. 
Pénztárunk, könyvvezetésünk rendben van, a NAV és 
egyéb szervek felé, a kötelező adatszolgáltatási köte-
lezettségeinknek rendben eleget teszünk.

Kiss Béla                               Burjánné Szigethy Mónika
igazgató    	                   kuratóriumi elnök

Gyermekeinkért, a Jövőért Alapítvány 
kuratóriuma az Önök segítségével az 1%-os felaján-
lásokból, céltámogatásból, UNIPER pályázaton nyert 
összegekből az itt élő, nehéz helyzetbe kerülő gyer-
mekeket 0 évestől-egyetemista korig támogatja. 
2020-ban 45 gyermeknek nyújtottunk személyre szó-
ló támogatást, iskolába járásra, téli ruha vásárolására, 
orvosi kezelésre, de nyelvtanfolyamra is. Segítettük a 
civil kezdeményezések megvalósulását. A Vöröske-
reszt helyi szervezetének, Mikulásháznak adtunk tá-
mogatást. Mindez Önök nélkül nem jöhetett volna lét-
re! Azt tapasztaljuk, hogy az idei év sem lesz könnyebb. 
Ezúton is szeretném kérni a Tisztelt Lakosságot, hogy 
adójuk 1%-nak felajánlásával segítsenek a rászoruló 
családok gyermekein! Nem kell mást tenniük, csak az 
adóbevallás 20EGYSZA RENDELKEZŐ NYILATKOZAT 
A BEFIZETETT ADÓ1+1 SZÁZALÉKÁRÓL jelű adatlapot 
kitöltve írják be az alapítványunk adószámát, és zárt
borítékban küldjék be a NAV-hoz. Akik pedig ügyfélka-
puval is rendelkeznek, azok online módon a nav.gov.hu 
oldalon megtehetik az 1% SZJA felajánlásukat.

Adószámunk: 18525113-1-08 

Támogatásukat előre is köszönjük!
„ SEGÍTENI, SOHASEM KÉSŐ ! ”

dr. Csanaki Vida
Gyermekeinkért a Jövőért Alapítvány

kuratóriumának elnöke
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LELKI ÚTRAVALÓ

Régebben, a húsvétot megelőző nagyhéten élt egy szo-
kás Gönyűn: a Keresztút vagy Keresztjárás. 
Nagycsütörtökön, az utolsó vacsorára és Jézus Gecsemá-
né-kertben történt elfogatásának estéjére virrasztással és 
imádsággal emlékezve zajlottak a „keresztjáró” körmene-
tek - megtartásukra az 1950-es években még egészen 
biztosan sor került. 
A kiindulási pont a katolikus templom volt, ahol este 9-kor 
gyülekeztek a hívek (főleg az asszonyok), a menet pedig 3 
keresztet is érintett, melyek mindegyikénél gyertyát gyúj-
tottak és imádkoztak:
Az első, a Kossuth Lajos utca és a Rákóczi utca találko-
zásánál található kereszt (más néven az 1913-ban állí-
tott Kisgönyűi kereszt) volt, majd második állomásként a          
Kossuth Lajos és Kikötő utca sarkán álló kereszt (az 1898-
ban állított, ún. Alsó kereszt) következett, s ezt követte a 
temetőben álló nagy kereszt. 
A keresztút éjfél körül ért véget, s ahogy kiinduló pont-
jaként, úgy végső állomásaként is a katolikus templom 
szolgált. 
A hagyományról többek között Pozsgai Veronika alpolgár-
mester asszony is nyújtott információt, melyet az édes-
anyja elbeszéléseiből ismert meg, s még egy személyes 
történettel is kibővített:
„A történet fő “érdekessége” 1955. 04. 07-én történt: a 
nagypapám ezen a csütörtökön anyukámat nem engedte 
a körmenetre, és én idehaza az akkori nagyszobában este 
fél 10-kor megszülettem.”
Bár az idei évben a járványhelyzet miatt sajnos nem, de 
bízzunk benne, hogy jövőre újjáéledhet ez a szép ha-
gyomány!	

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

KeresztjárásKeresztjárás
A Húsvét közös 

reményre hív 
bennünket

A feltámadás, felemelkedés, megújulás 
mindnyájunk közös vágya. A természet 
mindennap tapasztalható életereje, a 
gyermekek naiv és tiszta hangja arra 
emlékeztet, hogy eredendően minden 
jó. Az életünket meghatározó felelősség 
és a küzdelem általában kiszámítható 
gyarapodást eredményez, a folyama-
tokban keletkező nehézségek pedig 
megfelelő idő és tapasztalat birtoká-
ban nem szoktak meghátrálásra kész-
tetni bennünket.
A most megélt összetett veszélyhelyzet 
sem veheti el a jóba vetett erős, gyer-
meki, felelős és akár naiv bizalmunkat; 
mert teremtmények vagyunk. Nem a 
kiszámíthatatlan és személytelen vélet-
len műve az életünk, hanem a minden 
jót alkotó Teremtő akarata érvényesül, 
aki a feltámadás eseményének ünnepi 
visszaidézésében a közös reményke-
dés összefogására hív meg minket. Ez 
a meghívás nem filozófiai, vallási vagy 
világnézeti alapon illeti meg a falu kö-
zösségének tagjait, hanem a közös em-
beri értékrendből indul ki.
Húsvét szimbolikájának ősi eleme a 
fény rítusa. Ez az alapélmény elválaszt 
a sötétségtől, eloszlatja a félelmet, új 
kezdetre emlékeztet és magában hord-
ja a tisztulás képességét is. Az áldott 
nagyböjti időszak során emberi erőnk-
höz mérten igyekeztünk megjavulni, 
megbocsátani, megszabadulni a lélek 
terheitől. Ez a folyamat kísér bennünket 
a korlátok között megélt élettér belső 
szabadságában. Mindig van oka a há-
lának. A kert békéje és szabadsága, a 
folyó szépsége és a település nyugalma 
olyan többletet jelent, ami észrevétlenül 
is a feltámadás öröme felé fordítja lel-
künket.
A település minden lakójának áldott 
Húsvétot és jó egészséget kívánok.

Dr. Maróti Gábor
plébános
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